

# 泰山区征兵欢迎公务员入伍

## 征兵突出高学历, 10%兵源来自党政机关和企事业单位

本报泰安9月23日讯(记者 梁敏)“按照征兵政策和上级指示要求,泰山区不再征集初中学历适龄青年。”21日,在泰山区征兵工作会议上,泰山区人武部部长张建智表示,今年泰安市拿出15%的事业指标用于安置大学生士兵。在21日举行的泰山区征兵工作会议上也着重强调了对高学历青年主体的征集工作,要求大专以上学历以上文化程度青年征集比例不得低于60%,并且不得征集初中学历适龄青年,尽量多征集应届大学毕业生和2012年刚入校的在校生。泰山区也将推进从企事业单位征集兵员的做法,积极探索从党政机关、事业单位人员中征兵的具体办法,征集比例不低得于10%。党政机关、企事业单位员工参军入伍的员工,在服役期间,各单位应保留人事关系或劳动关系,退伍后允许复工复职。服役期间,符合相关条件的,享受报考军校、提干、义务兵优待金、学费补偿代偿、退役金、一次性经济补助等相关优惠政策。另外,泰山区全面推行网上预征报名制度,高中以上学历适龄青年均可以登陆学信网报名,对体检政审合格青年将量化排序,择优批准入伍。

9月17日,全市征兵工作会议提出,今年泰安市拿出15%的事业指标用于安置大学生士兵。在21日举行的泰山区征兵工作会议上也着重强调了对高学历青年主体的征集工作,要求大专以上学历以上文化程度青年征集比例不得低于60%,并且不得征集初中学历适龄青年,尽量多征集应届大学毕业生和2012年刚入校的在校生。泰山区也将推进从企事业单位征集兵员的做法,积极探索从党政机关、事业单位人员中征兵的具体办法,征集比例不低得于10%。党政机关、企事业单位员工参军入伍的员工,在服役期间,各单位应保留人事关系或劳动关系,退伍后允许复工复职。服役期间,符合相关条件的,享受报考军校、提干、义务兵优待金、学费补偿代偿、退役金、一次性经济补助等相关优惠政策。另外,泰山区全面推行网上预征报名制度,高中以上学历适龄青年均可以登陆学信网报名,对体检政审合格青年将量化排序,择优批准入伍。

据了解,泰山区对高学历入伍青年有较为丰厚的优待政策,其中高校毕业生退役后参加政法院校为基层公检法定向岗位招生时优先录取;退役后三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分,立二等功及以上的,退役后免试推荐入读硕士研究生等。高校在校生服役期间保留入学资格或者学籍,退出现役后两年内允许入学或者复学。退役复学后,可按规定申请获得学费资助,每名学生每学年资助学费金额最高不超过6000元(并按照国家有关规定享受奖学金、助学金和减免学费等优待)。荣立两次三等功或荣立二等功、一等功、被授予荣誉称号的,复学后免交全部学费。

# 东平农民“英雄会”上比成果 “南瓜英雄”, 182.8斤!

本报泰安9月23日讯(记者 邵艺谋) 21日,水济东平第三届农民英雄会在东平佛山广场举行。英雄会设有名优特农产品赛区、斗羊斗鸡赛区和民俗文化项目展演区。同时还邀请了农业专家评出东平湖鱼英雄、莲藕英雄、冬瓜英雄、核桃英雄等。

谁家种的南瓜最大?谁家养的羊最勇猛?谁家的核桃皮薄仁厚?这一切都得在东平农民英雄会上见分晓。来自东平县接山镇王进运家种植的大南瓜以182.8

斤的重量夺得了“南瓜英雄”。“这南瓜自打结瓜以后,就不停地长,我种了这么多年瓜第一次见这么大的。”王进运说。此后,农业专家们又评出了菌类冠军、核桃冠军等。

除了精彩的“植物大比拼”外,英雄会上还上演了“动物大作战”,斗羊、斗鸡等比赛项目让大伙看得既开心又刺激。“没想到平时看上去挺温顺的羊和鸡这么勇猛,有的都受伤了还往上冲。”一位带着孩子来看比赛的市民说。



工作人员在称南瓜重量。 本报通讯员 摄

## 环泰山超级马拉松赛举行

本报泰山工作站9月23日讯(记者 邵艺谋) 23日,“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛环泰山超级马拉松旅游赛在泰山脚下开赛,男子组赛程长达58千米,虽然路程长、坡度起伏大,但还是有不少运动员坚持到最后。

23日早上7点,位于望岳西路北首的比赛起点上,几百名运动员做着起跑前最后准备。据了解,此次比赛线路之长,跨越范围之广,参赛团队数量之多,都是比赛新亮点。女子终点设在天烛峰景区,全长42千米,男子终点设在起点处,赛程约58千米。

7点30分,随着发令枪响起,几百米运动员冲出起点,

沿环山路向远处跑去。一开始,几百名运动员都争相往前冲,但不到5公里就逐渐拉开距离,专业长跑运动员在最前面领跑。

11点15分,比赛开始3小时45分55秒后,24岁的山东体育学院学生刘则司冲破终点,获得男子组冠军。他说这是他跑过全国最难的一条线路,“平时跑比赛都在平坦的公路上,这次比赛上下坡很多,非常消耗体力。当时又渴又累又饿,全靠意志支撑着。”刘则司说,他跑到50公里想过放弃比赛,但最后还是咬着牙撑到了终点。女子组方面,来自莒南体校的19岁姑娘陈为莹以3小时4分17秒的成绩获得冠军。

## 周二上午教您辨假药

### 凭本报领取食品药品安全手册

本报泰安9月23日讯(记者 刘来) 25日上午,泰安漱玉平民大药房将联合泰安市食品药品监督管理局开展药品安全咨询活动,市民可凭当天的齐鲁晚报,领取“食品药品安全手册”一份及“全身按摩图”一份。

如何辨别假药,如何合理选药,该怎么处理过期药物……25日上午,泰安漱玉平民大药房将举行8周年店

庆活动,泰安市食品药品监督管理局工作人员和药店医师将现场向大家传授辨别假药的方法,并指导市民在生活中合理选药、用药。市民凭当天的齐鲁晚报,还可以现场领取“食品药品安全手册”一份及“全身按摩图”一份。

据悉,本次活动时间为9月25日上午,地点在财源大街漱玉平民大药房门店。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

### 新帕萨特引领不凡 二款礼遇成就非凡



愿望所及现在一触可及,尊崇梦想已然轻松可享。

现在起,成为新帕萨特车主,即可在专属二款非凡礼遇中任选其一。

礼遇一:购车即赠全新iPad,或获选5万公里“畅行无忧”尊崇保养套餐;如置换新帕萨特,额外再享8,000元优惠。

礼遇二:购买新帕萨特任一车款,即可享最高二年零利率的金融优惠方案。(V6车型不参加此优惠)。

选择新帕萨特1.4TSI节能环保车型,更可再享3,000元/台的节能惠民补贴。

多款智慧方案,轻松自由组合,必有一款符合独具慧眼的您!

泰安北方上海大众为您量身定制购车智慧方案,即日起至9月28日新帕萨特部分车型最高钜惠30000! 详询8561579



### New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话: 8561579 24小时服务电话: 8561757 地址: 泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南  
新泰分公司销售热线: 7777890 服务热线: 7058626 地址: 新泰市开发区双山路16号



Das Auto.